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TEDEQUIM® 
CLARIDENT X  

MEZCLA INSTANTÁNEA Y APLICACIÓN DIRECTA. 

uso profesional exclusivo. 

Leer detenidamente antes de utilizar.  
Clarident X es un kit de blanqueamiento dental, diseñado para tratamientos 
en consultorio en un solo paciente. 
 
El agente blanqueador de Clarident X es el peróxido de hidrógeno, siendo 
éste el más fuerte oxidante dentro de los peróxidos, produciendo limpieza y 
aclaramiento de dientes vitales y no vitales.  

La efectividad de Clarident X está ampliamente comprobada en manchas 
producidas por fluorosis, tetraciclina, nicotina, algunos alimentos, edad, etc. 
Sin embargo, para el caso de manchas de fluorosis y tetraciclina graves o de 
tercer grado es aconsejable utilizar técnica de microabrasión con Clarident 
TA. 

Instrucciones de uso 
Realizar un diagnóstico preciso del origen de la coloración anormal. 
1- Controlar que la encía esté sana en la zona a blanquear. 
2- Tratar caries y posibles filtraciones. 
3- Tratar sensibilidad con TEDEQUIM® Kdesin antes de la aplicación del gel  
  blanqueador. 
4- Es conveniente realizar un tratamiento completo de profilaxis. No usar  
  materiales que contengan glicerina o flúor. 
5- Aislar encías con TEDEQUIM® Barrera gingival. 
6- Evaluar la tonalidad de los dientes antes del tratamiento y fotografiar. 
7- Preparar el gel blanqueador como se indica a continuación:  
  Destape la jeringa Factor B y coloque el conector bien enroscado. Luego   
  destape la jeringa Factor A y únalo al conector. Haga pasar el factor A en  
  la jeringa con Factor B y viceversa. Se repite el pasaje unas 6 a 8 veces  
  hasta homogenizar. Por último, retire el conector y la jeringa vacía. 
8- Aplicar Clarident X con la punta aplicadora sobre las piezas dentales a  
  blanquear con un espesor de 2 a 3 mm.  
No utilizar espátulas metálicas. 
9- Dejar actuar unos 40 minutos y repetir el proceso, si es necesario,  
  utilizando el resto del producto. 
10- Succionar el gel, enjuagar con abundante agua, retirar el aislamiento  
  gingival. 
  Evaluar la tonalidad y registrar con fotografía. 
11- El número de sesiones dependerá de la gravedad del caso. Al finalizar las  
  sesiones realizar una topicación con TEDEQUIM® Kdesin, desensibilizante  
  a base de nitrato de potasio y flúor. Dejar actuar el tiempo necesario de  
  acuerdo a la sensibilidad del paciente. Luego retirar el excedente. 
12- Recomendar al paciente no comer por una hora como mínimo. Si el  
  paciente tiene sensibilidad, desaparecerá en uno o dos días. 
13- Indicarle al paciente, realizar una dieta blanca post blanqueamiento. 



 

Recomendaciones 
• Utilizar guantes. 
• Durante el tratamiento el esmalte se encuentra especialmente permeable.  
  Se debe prevenir al paciente sobre el consumo de cigarrillos o alimentos   
  que puedan pigmentarlo. Si el tratamiento se realizó en una sesión, la dieta  
  blanca debe realizarse por lo menos durante 2 días. 
• Si el producto fue guardado en heladera, utilizarlo después que haya  
  adquirido temperatura ambiente. 
 
Precauciones 
No poner en contacto de piel o mucosa, en caso que ello ocurra, lavar con 
abundante agua durante unos minutos o cubrir la lesión con TEDEQUIM® 
Protector Gingival y labial. 

Contraindicaciones 
• No utilizar en pacientes con sensibilidad dentinaria. 
• No aplicar en dentina ni en dientes cariados. 
• No exponer en zonas con posibles filtraciones. 

Presentación 
• Factor A: Peróxido de hidrógeno, 1,5 ml.   
• Factor B: gel 0,5 g. 
• KDESIN Desensibilizante a base de nitrato de potasio y fluoruro de sodio,  
  2 ml. 
• Accesorios. 

Almacenamiento 
Conservar entre 4 y 20 °C. 

 

Aprobado por la ANMAT PM 1277-29 
Venta exclusiva a profesionales e Instituciones sanitarias. 
Director técnico: Miryam Della Vedova-Farmacéutica – Matrícula Nº 2107. 
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TEDEQUIM® 

CLARIDENT X  
 

INSTANT MIXING AND DIRECT APPLICATION. 

For professional use only 

Read carefully before use. 
Clarident X is an in-office dental bleaching kit intended for single-patient 
treatment. 
The whitening agent in Clarident X is hydrogen peroxide, the most powerful 
oxidizing agent among peroxides, providing effective cleaning and whitening 
of both vital and non-vital teeth. 

The effectiveness of Clarident X is well-established for stains caused by 
fluorosis, tetracycline, nicotine, certain foods, aging, etc. However, in cases of 
severe fluorosis or third-degree tetracycline staining, it is recommended to 
use a microabrasion technique with Clarident TA. 

Instructions for use:  
Perform an accurate diagnosis of the origin of the discoloration. 
1- Ensure the gingiva in the treatment area is healthy. 
2- Treat caries and any possible microleakage. 
3- Treat hypersensitivity with TEDEQUIM® Kdesin before applying the   
  whitening gel. 
4- It is advisable to perform a complete prophylaxis. Do not use materials  
  containing glycerin or fluoride. 
5- Isolate the gingiva using TEDEQUIM® Gingival Barrier. 
6- Evaluate and photograph the tooth shade before the procedure. 
7- Prepare the whitening gel as follows: 
  Remove the cap from the Factor B syringe and securely attach the  
  connector. 
  Then remove the cap from the Factor A syringe and connect it to the  
  other end of the connector. 
  Pass Factor A into the Factor B syringe and vice versa. 
  Repeat the exchange process 6 to 8 times until homogenized. 
  Finally, remove the connector and the empty syringe. 
8- Apply Clarident X using the applicator tip onto the teeth to be whitened,  
  with a thickness of 2 to 3 mm. 
  Do not use metal spatulas. 
9- Leave the gel on for approximately 40 minutes. If necessary, repeat the  
  procedure using the remaining product. 
10-Suction the gel, rinse thoroughly with water, and remove the gingival  
  barrier. 
  Evaluate and photograph the tooth shade. 
11- The number of sessions will depend on the severity of the case. 
  At the end of the sessions, apply TEDEQUIM® Kdesin, a desensitizing agent  
  based on potassium nitrate and fluoride. 
  Allow it to act according to the patient's level of sensitivity, then remove  
  the excess. 
12-Advise the patient not to eat for at least one hour. If the patient  



 

  experiences sensitivity, it will subside in one or two days. 
13-Recommend a white diet after the whitening treatment. 

Additional Recommendations: 
Use gloves during the procedure. 
During treatment, the enamel becomes especially permeable. Patients must 
be warned to avoid smoking or consuming staining foods or drinks. 
If the treatment is performed in a single session, the white diet should be 
followed for at least two days. 
If the product has been refrigerated, allow it to reach room temperature 
before use. 

Precautions: 
Avoid contact with skin or mucosa. If contact occurs, rinse thoroughly 
with water for several minutes or cover the area with TEDEQUIM® 
Gingival and Lip Protector. 

Contraindications: 
• Do not use in patients with dentin hypersensitivity. 
• Do not apply to dentin or carious teeth. 
• Do not apply in areas with possible microleakage. 

Contents: 
• Factor A: Hydrogen peroxide, 1.5 ml 
• Factor B: Gel, 0.5 g 
• KDESIN: Desensitizing agent based on potassium nitrate and sodium  
  fluoride, 2 ml 
• Accessories 

Storage conditions:  
Store between 4 and 20 °C. 
 
Autorized by ANMAT PM 1277-29 
Technical director: Miryam Della Vedova – Pharmacist – Licence 2107 
Exclusive sale to professionals and sanitary facilities 
 
Manufactured by TEDEQUIM SRL 
Bv. De los Polacos 6136- Los Boulevares 
X5147GGP Córdoba – Argentina 
Tel: 54-3543-448260 
www.tedequim.com.ar 
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